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Prot.11.215 - 02.02.11 
Preporučeno R.R. 

 
2 veljača 2011 - Isusovo Prikazanje u  Hramu 

 

ISUS I PAPA BENEDIKT XVI: 
 

« VATIKAN-SINAGOGA » isto licemjerstvo... trulež sake vrste. Da bi  
imao hrabrosti prikazati Svetu Moć koju sam ti dao i da se otrgneš iz 
Vatikana kako sam se i Ja otrgnuo iz Sinagoge. Moj Petar... zovem te da 
Mene slijediš gdje sada ne želiš ići jer djelimično poznaješ veliku patnju. 

 
 

Otvoreno pismo Conchiglie Njegovoj Svetosti Papi Benediktu XVI 

 

Dragi Papa Benedikte XVI, 

Pišem vam da bi vam dala Otkrivenja od Isusa i Presvete Marije naslovljene za  
Vas - Petra: 
 
 
02 veljače 2011 - 11.02 - Isus 
Isusovo Prikazanje u Hramu 
 
“ Evo me k tebi Conchiglia...  
Dozvoli da Ja govorim Mojemu Petru preko tvoje ruke 
koristeći tebe... koristeći tebe... koristeći tebe. 
Petar... Moj Petar...  
Danas je važan dan za čitavo Kršćanstvo 
I namjerno sam izabrao ovaj dan da bi ti rekao: 
VRIJEME JE! 
I NE MOGU VIŠE ČEKATI! 
Nemožeš više čekati! 
Ne mogu više čekati! 
Da... sada moraš razjasniti...  
i saMnom uz tebe potući licemjerstvo koje prožima Vatikan. 
Rekao sam Vatikan, a nisam rekao Crkvu. 
Zašto ta razlika? Da bi razjasnio. 
Oduvijek sam govorio Mojoj Crkvi uključujući i Vatikan 
ali Vatikan je pokazao i još pokazuje svoje vodstvo 
da nije i ne želi biti dio Crkve koja Meni pripada 
i kojoj je Marija Majka. 
 

http://www.conchiglia.net/�
http://www.dozule.org/�


 
CONCHIGLIA - MOVIMENTO D'AMORE SAN JUAN DIEGO - casella postale 99 - 33085  PN - ITALIA 

dedicato a Maria Santissima Nostra Signora di Guadalupe, rivolto a Sacerdoti, Carismatici, Scienziati e aperto a tutti gratuitamente. 
Roma-Vicenza (Italia) - Messico-Francia-Argentina-Spagna-Alaska-Austria-Bolivia-Brasile-Burundi-California-Canada-Colombia-Costarica-Croazia 
Ecuador-Egitto-Florida-Filippine-Germania-Giappone-Haiti-Inghilterra-India-Islanda-Israele-Liechtenstein-Kazakistan-Kenia-New Jersey-Nicaragua 

Norvegia-Olanda-Panama-Paraguay-Perù-Polonia-Portogallo-Svizzera-Texas-Togo-Ucraina-Ungheria-Uruguay-Venezuela 
e-mail :  movimentodamoresanjuandiego@conchiglia.net - tel. (0039) 333.36.27.194   www.conchiglia.net    www.dozule.org  

2 

Vatikan je neprobojna tvrđava za svaku ljudsku kontrolu 
i brlog je sedam smrtnih grijeha i drugih zločina. 
Međutim Crkva Sam Ja... sa svom djecom koja Me vole 
i koja se svaki dan žrtvuju Imitirajući Mene svjedočeći za Mene 
i njihovo je... pravo mučeništvo. 
Dakle...  
Razjasnili smo da su Crkva i Vatikan dvije različite stvari te se vraćam govoru: 
Petre vrijeme je pojašnjenja jer je u Crkvi potpuni kaos 
Zbog mnogih Kardinala iz Vatikana. 
Petre... Petre... Petre...  
Kolika čast ovom imenu iako pravom ali neprimjernom u smislu značenja. 
Koliko ponosa u onome koji je dao “više” gdje Sam namjerno nisam dao. 
U taj dan želim pojasniti i značenje tvoga imena 
Jer te volim i učim te Poniznosti 
Jer kad si ponizan pred Bogom... pred Bogom si velik. 
A ljudi? 
Tko treba razumijeti razumjet će... ostali neće moći. 
Petar kao “kamen–stijena” i zato solidna i čvrsta? 
Da... čvrsta stijena...  
Ali “ČVRSTU STIJENU” predstavljam Ja koji Jesam Crkva. 
Ti Petre... ti Moj Vikar i predstavnik na Zemlji jesi jedan “kamen”...  
jedan kamen kojeg sam odabrao... jedan kamen kojeg stišćem među rukama sa ljubavlju. 
Budi oprezan Petre u ovom predstavljanju koje ti predlažem. 
Ja Sam “DAVID”... ti si “kamen” u Mojim Rukama 
a Vatikan... jazbina sedam smrtnih grijeha i drugih zločina...  
je “GOLIJAT” kojeg treba potući. 
Neophodno je Petre Moj! Ili sada ili nećeš više napraviti na vrijeme! 
Da imaš hrabrosti prikazati Svetu Moć koju sam ti dao  
I da se otrgneš iz Vatikana kako sam se i Ja otrgnuo iz Sinagoge.  
“ VATIKAN-SINAGOGA ” isto licemjerstvo... trulež svake vrste. 
Muškarci u bijeloj i bogatoj odjeći izvana 
Ali truli u srcu i nepošteni u djelima... pohlepni za bogatstvom i moći. 
Moj Petre...  
zovem te da Me slijediš tamo gdje sada ne bi htio ići 
jer poznaješ djelom veliku patnju 
ali Božja Volja mora biti izvršena...  
dok Kraljevstvo Božje ne zasvijetli u Njegovoj Blistavoj Svijetlosti u Punini Ljubavi. 
Odjeća kojom si odjeven... je snaga Moje Volje 
Dakle vodi brigu o Odjeći i čuvaj je ali skini sa sebe svaku drugu privilegiju 
i odvoji se od današnjih farizeja i pismoznanaca. 
Pokaži svijetu sa ovim činom istinske poniznosti 
ljepotu Crkve Isusa Krista koja Sam Ja. 
Ne osvrći se natrag…i ne gledaj ni desno ni lijevo. 
Gledaj samo naprijed...  
jer Ja Sam ispred tebe i prethodim ti da ti utrem put. 
Budi dobar Petre… 
daj da Ja mogu baciti kamen kojeg ti predstavljaš koristeći ga protiv Golijata 
jer upotrebljava krivo toliku moć...  
onu moć koju Sam usprkos napasti udaljio od Sebe i pobijedio. 
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Moj Petre...  
daj da Ja mogu baciti kamen kojeg ti predstavljaš koristeći ga protiv Golijata... protiv Vatikana 
jer koristi toliko bogatstvo i tolike povlastice samo za sebe 
a ne za siromašne i gladne u Svijetu. 
Sve će se srušiti Petre! 
Budi siguran da će te Svijet videći te poniznog i siromašnog... kao napuštenog...  
Prigrliti i vjerovat će ti jer će prepoznati Mene u tebi. 
Ovo je SAT VELIČANJA i moćni će biti oboreni sa prijedstolja 
i uzdignuti će biti ponizni. 
Istinski vjernik u Krista Isusa koji Sam Ja ne boji se progona 
i ne boji se izgubiti život da bi svjedočio za Mene. 
Istinski vjernik...  
Ne šuti da bi zadržao miran život sa lažima i lažnim mirom među ljudima...  
to je čisto licemjerje...  
jer Sam Ja učio da kad se kaže Da je Da... Ne je Ne. 
Istinski vjernik osuđuje nepravde... ima hrabrost da viče Istinu o Bogu 
Jer biti stvarno ponizan znači reći Istinu i slušati Boga. 
Moj Petre... nemoj imati dvojbe o ovim Mojim Riječima 
koje koštaju suze... krv i život ovu Moju kćerku Conchigliu. 
Pogledaj okolo sebe dubokim pogledom...  
Vidiš i sam da je Svijet u neredu. 
Stado... narod koji sam povjerio Pastirima... vama koji ste od Moje Crkve 
je izgubljeno... je očajno... je siromašno... je obeshrabreno... i gladno je. 
I kada je narod u takvim uvjetima 
gubi svaku kontrolu zbog fizičke i moralne boli jer je nepodnošljiva. 
Moj Petre...  
Svijet je na raskrižju o kojem sam nedavno govorio. 
Već je kasno za učiniti sve stvari 
ali sjeti se Petre da je Meni i samo jedna Duša dragocjena. 
Onome kome sam toliko dao toliko i tražim i velika je tvoja odgovornost. 
U ovom vremenu povijesnog skoka… 
tvoje Papinstvo je najviše pretrpjelo u cijeloj Povijesti 
jer označava i utvrđuje promjene 
koje su priprema za Moj Slijedeći Dolazak u Slavi sa Mojom Majkom Marijom 
Majkom Božjom i Majkom Crkve. 
Hrabro Moj Petre...  
Ja Sam sa tobom. 
Ti imaj povjerenje u Mene. 
Volim te i blagoslivljam te Petre... kamene Moj 
u Ime Oca  
Majke 
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen. Amen. Amen.” 
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02 veljače 2011 - 11.25 - Presveta Marija 
Prikazanje Isusovo u Hramu 
 
“ Ja sam Mama Marija Conchiglia...  
I vidim da si pokušala i da si umorna... toliko umorna. 
Tvoje lice obloženo suzama smočilo je jastuk i pitaš se: 
“Ali Papa što će učiniti? Hoće li naći hrabrost sv.Franje? 
Hoće li se uspjeti osloboditi od svega 
pred očima i ustima podrugljivim i bezosjećajnim i onima bez Boga? 
Kćeri moja... Conchiglia moja...  
Vječni i Sveti i Svemogući Otac stvorio je slobodnog i savršeng Čovjeka. 
Krhkost Čovjeka zavisna je od Prvog Čovjeka i svakog čovjeka poslije njega. 
Svaki pojedinac imao je i vršio vlastitu slobodu. 
Oduvijek je tako i još je tako. 
Petar... “Isusov kamen”...  
može ili ne može staviti u praksu ono što je od njega zahtjevano. 
On Petar... kao Prvi Petar! Ako prihvati. 
Mi Svi već molimo za njega. 
Sada je došlo vrijeme da se Moli sve više 
i Nebo i Zemlja moraju više nego ikada biti u Zajedništvu. 
Volim te Conchiglia... volim vas djeco moja. 
Zajedno pripremite Sljedeći Isusov Povratak samnom pored Njega.” 
 

*** 
 
Dragi Papa Benedikte XVI, 
ostajem uvijek u stalnoj poslušnosti Vama i Svetoj Crkvi Katoličkoj. 
Neka Vas Bog blagoslovi 
i Božanska Marija, Naša Gospa iz Guadalupe Vas štiti 
u Ime Oca  
Majke  
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen. 
 

Conchiglia 
                                                                              della Santissima Trinità 
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PAPA BENEDIKT XVI UDIJELIO JE DVA APOSTOLSKA BLAGOSLOVA: 
POKRETU LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO 

I CONCHIGLII OD PRESVETOG TROJSTVA 
 

A.D. 2010 
______________________ 

 
 

Važno je napomenuti, da je normalno, da takvi Apostolski Papini Blagoslovi 
bivaju dani bračnim parovima na dan njihovog vjenčanja i u njihovim godišnjicama sa 

skromnim davanjima za troškove pergamenta, dok se čini da su prvi put 
u Povijesti Crkve takvi Apostolski Papini Blagoslovi službeno udijeljeni 

jednoj Karizmatici koja je još na životu, besplatno, bez davanja za troškove pergamenta, 
i koja do danas dobiva Otkrivenja Presvetog Trojstva i Presvete Marije  

i da od Pokreta Ljubavi Sveti Ivan Diego na čast Presvete Marije Naše Gospe iz  
Guadalupe i Utemeljiteljice po Volji Božjoj, u obrani Svete Crkve na Čelu sa Papom. 

 
POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO 

je pokret svjetskih srdaca svima besplatno otvorenom. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PRIMIJETI 
Conchiglia della Santissima Trinità   na hrvatskom   Školjka od Presvetog Trojstva 
Movimento d’Amore San Juan Diego   na hrvatskom  Pokret Ljubavi Sveti Ivan Diego 
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